
 

Vážení spoluobčania! 
 

Po dlhšej prestávke Vám ponúkam v roku 2012 druhé 
číslo našich Obecných novín. V nich sa opäť dočítate 
kopu zaujímavých vecí o ktorých ste možno ani 
nepočuli, alebo naopak, niektoré akcie, respektíve 
podujatia Vám pripomeniem, alebo dokonca sa 
spoznáte na niektorej uverejnenej fotografii. Na úvod sa  

aj touto cestou chcem všetkým spoluobčanom veľmi pekne poďakovať za 
pomoc pri organizovaní a zabezpečovaní priebehu podujatí konaných v našej 
obci. A to hlavne pri oslave 680 výročia vzniku obce. V spodnej časti prvej 
strany pripomínam, že od septembra má obec Veľké Pole svoju internetovú 
stránku. Upozorňujem, že na jej vzhľade o obsahu sa stále pracuje. Akcie na 
ktorých ste sa zúčastnili, alebo mohli zúčastniť Vám pripomínam na druhej 
strane. Medzinárodnému dňu detí je venovaná tretia strana. Oslava 680 
výročia vzniku obce je opísaná na štvrtej a piatej strane. K stretnutiu chatárov 
s občanmi obce sa vraciam na ďalšej strane. O priebehu branno-športových 
hier klientov a zamestnancov Domova n.o., ktorý sa konal na mini športovom 
ihrisku pri MŠ, informuje na šiestej strane pani riaditeľka Domova n.o. Ing. 
Milena Demeterová. Potom na siedmej strane opisuje postup klientov 
Domova n.o. na SENI CUP 2012 a ich obhajobu veľmi pekného druhého 
miesta v poľskom meste Toruň. 

Na trhy do Poľska pozývam všetkých na ôsmej strane. V obecnej 
kronike blahoželám oslávencom k ich životnému jubileu. Narodením deťom 
a ich rodičom prajem veľa zdravia a šťastia. Spomínam na našich 
spoluobčanov, ktorý nás navždy opustili. Česť ich pamiatke. 

 

              František Demeter, starosta obce 

 
 
 
 
 

 
Od septembra je v prevádzke internetová 

stránka obce Veľké Pole. Nájdete ju na internetovej 
adrese: www.velkepole.sk Získate informácie 
o obci, o samospráve. Tu sú uverejnené rôzne 
dokumenty. Vo fotogalérií si môžete pozrieť 
fotografie z rôznych akcií, alebo aj prečítať obecné 
novinky. Na úprave stránky sa stále pracuje. 
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sa konalo 30 apríla 2012 

o 17,00 hod. pri Požiarnej 
zbrojnici. Všetkým, ktorý sa do 
tejto akcie zapojili by som chcel 
aj touto cestou poďakovať. 
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Opäť po roku sa 4 mája 2012 o 19,00 
hodine pálila Obecná vatra. Príjemné posedenie 
so susedmi, priateľmi a známymi z okolitých obcí 
trvalo do skorých ranných hodín. Veľké ďakujem 
patrí všetkým spoluobčanom, ktorí sa podieľali na 
stavbe vatry, príprave gulášu a pod. 



 
 
 
 

 
sa oslavoval 3 júna 2012 o 13,00 hodine na mini 

športovom ihrisku pri Materskej škole. Pre deti boli 
pripravené viaceré atrakcie ako nafukovací hrad, 
maľovanie na tvár, jazda na koňoch, opekanie špekačiek 
a rôzne súťaže s možnosťou vyhrania pekných vecných 
cien. Najväčší záujem bol o nafukovací hrad a to nielen 
zo stany detí ale aj dospelých. 

 
 
 

 
 
 

Vzhľadom na veľmi dobré vzťahy s deťmi a pani 
učiteľkami MŠ sme sa aj tento rok rozhodli pre pomoc 
deťom MŠ pri ich oslave MDD, ale z dôvodov zlého 
počasia presunuté až na piatok 08.06.2012, kedy už bolo 
konečne príjemné počasie na trávenie dopoludnia 
s deťmi z MŠ. Zábava sa konala na ihrisku pri MŠ a celé 
dopoludnie prebehlo vo veľmi príjemnej a kamarátskej 
atmosfére. Ja (Ján Šimon) som si našiel príjemného 
spoluhráča Paťka, s ktorým sa mi darilo absolvovať, vo 
veľmi dobrej nálade, všetky druhy súťaží. 

My klienti sme deťom predviedli kultúrny 
program i tanec so spevom: Baláž, Šimon, Krajčovič, 
Bindas, Ďuriš, Štulajter. Program prebehol bez 
problémov a na konci nám deti poďakovali potleskom čo 
znamená, že sa im páčilo ako i nám sa páčilo vystúpenie 
detí vo forme básničiek, pesničiek a súťaží, na ktorých 
sme sa spolu s nimi zúčastnili.                                                  
                                         Ján Šimon, klient Domova n.o. 
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Dňa 7 júla 2012 o 13,00 hodine na mini 
športovom ihrisku pri Materskej škole sa oficiálne 
začala oslava 680 výročia vzniku obce Veľké Pole. 
Táto oslava bola zrealizovaná i vďaka finančnej 
podpory BBSK. 

 
 
Vecnými darmi prispel aj Pivovar Steiger, 

Pekáreň Žarnovica a Roľan spol. s.r.o. Uvedeným 
sponzorom sa chcem veľmi pekne poďakovať. 

Pri príležitosti týchto osláv bola pri budove 
Materskej školy postavená detská šmýkala, ktorú 
potom pestrofarebne natreli mamičky detí z MŠ 
a zamestnanci Obecného úradu. 

Na úvod prítomným návštevníkom a hosťom 
krásne zarecitovala básničku o rodnej obci Barborka 
Demeterová. Potom pozvaných hostí a občanov 
slávnostne privítal starosta obce František Demeter. 
Pani prekladateľka priebežne prekladala tento 
prihovor hosťom z Nemecka. 

Verejnosti boli predstavený prítomný 
starostovia z okolitých obcí, ako aj primátor mesta 
Žarnovica. Svojou návštevou nás potešil a príjemne 
prekvapil i poslanec NR SR Martin Chren (SaS) a 
exminister kultúry, či bývalý moderátor televízie 
Daniel Krajcer. 

Po slávnostnom príhovore boli za obetavú 
prácu pre obec Veľké Pole odmenení  títo naši 
spoluobčania:  pán Gejza Uram, pani Agnesa 
Müllerová, Mária Mesiariková, Lýdia Lazereková, 
Irena Chorvátová a pani Marta Unterfrancová.  

 
 

Menovaný si na pamiatku týchto osláv 
odniesli kovovú plaketu s kovovým štítkom v tvare 
stuhy galvanicky povrchovo upravenú na mosadz. Na 
plakete je názov obce Veľké Pole a erb obce. Na 
stuhe je nápis Za obetavú prácu pri príležitosti 680 
výročia obce. Aj pre bývalého starostu  obce  Veľké 
Pole pána Kolomana Jokalu bola za jeho dlhoročnú 
prácu pripravená pamätná plaketa, ktorý sa však tejto 
oslavy nezúčastnil. 
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So svojím spevom a hrou na harmonike nás 

o 14,00 hodine očarila len 10 ročná Martinka 
Bobáňová z Terchovej, ktorá je známa aj z televíznej 
súťaže Slovensko má talent. Neskôr nám zatancovala 
a zahrala spolu so svojím folklórnym súborom 
Terchovček. Svojím talentom a šikovnosťou si za pár 
minút získala  obdiv a uznanie nielen u domácich 
návštevníkov, ale aj u zahraničných hostí. 
 
 

 
 
 

O 16,00 hodine nám zahrala známa ľudová 
kapela Senzus. Počas prestávok prítomných hostí 
a občanov zabávali so svojím humorom známi 
humoristi Kajzer a Meluš. 
 
 
 
 

 
 

Po vystúpení skupiny Senzus nás prekvapila,  
a dobre osviežila silná búrka. Po odstránení vody       
z ihriska sa predstavili so svojím tanečným 
vystúpením mažoretky z Topoľčian. Zatancovali nám 
zopár zaujímavých choreografií v dvoch krásnych 
kostýmoch.  

 
Vo večerných hodinách hrala a o zábavu sa 

starala skupina Kašuba. 
 
 

  V nedeľu 8 júna 2012 o 9,30 hodine bola 
slávnostná svätá omša v rímskokatolíckom kostole vo 
Veľkom Poli, ktorú bola tlmočená aj do nemčiny pre 
150 občanov z Nemecka – bývalých rodákov obce, 
ktorý obec Veľké Pole pri príležitosti 680 výročia 
navštívili. Po svätej omši bol pre nich pripravený 
slávnostný obed v Kultúrnom dome. 

 
Ďalšie fotografie aj z tejto oslavy sú 

uverejnené na internetovej stránke obce Veľké Pole 
www.velkepole.sk 
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bolo naplánované na 11. augusta 2012 o 14,00 hod. v areáli 
pred Obecným hostincom. Mohli ste sa prísť zabaviť, spoznať nových 
priateľov ako aj ochutnať miestne 
špeciality. O kultúrne vyžitie a dobrú 
zábavu sa postarala skupina EMINENT so 
svojím programom. O polnoci ste moli 
vyhrať zaujímané ceny v tombole. Touto 
cestou chcem poďakovať sponzorom za 
pekné ceny, ktoré venovali do tomboly.  
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Dňa 11. 09. 2012 sa v Domove n.o. konal II. ročník 
Branno-športových hier klientov zariadenia. Uvedené 
podujatie bolo vyvrcholením športovej aktivity a 
kolektívnej spolupatričnosti našich klientov. Branno-
športové hry nevnímame len ako fyzický dril, ktorý má 
vyústiť do získania prvenstva, ale cieľom bolo ukázať 
správanie sa klientov, vnímanie zodpovednosti za 
kolektív, snaha pristupovať k jednotlivým disciplínam s 
dodržaním pravidiel fair play. Ukázalo sa, že naši klienti 
vedia bojovať a dokážu zvládnuť aj tie najťažšie disciplíny 
aj keď nemôžu dosiahnuť vrcholové výsledky.  
Zaujímavosťou týchto hier oproti vlaňajšiemu ročníku 
bola účasť rodinných príslušníkov klientov, ktorí prijali 
pozvanie aj napriek takej diaľky ako je Bratislava, 
respektíve Ivanka pri Dunaji. Neváhali sa aj zapojiť do 
jednotlivých disciplín, čím podporili aktivitu svojich detí, 
súrodencov. Klienti na mini športovom ihrisku pri MŠ 
absolvovali tieto branno-športové disciplíny: 
1. Beh cez Alpy 
2. Požiarny útok 
3. Streľba zo vzduchovky 
4. Prekážkový beh s pingpongovou loptičkou 
5. Vedomostný kvíz 

Po športovaní sa klienti posilnili kotlíkovým gulášom, 
ktorý pripravil Jarko Detvan za pomoci pani kuchárok 
a ďalších zamestnancov Domova n.o. Potom sme sa všetci 
zabavili so skupinou Orion. Veľkým zážitkom bola pre 
všetkých ukážka výcviku a tréningu poslušnosti psov. 

Všetci spoločne sme si odniesli množstvo 
nezabudnuteľných športových zážitkov. 

        

    Ing. Milena Demeterová, riaditeľka Domov n.o.  

 
 
 



 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
V dňoch 02. 07. – 05. 07. 2012 sa futbalisti podporovaného bývania Domov n.o. Veľké Pole – 

menovite: Peter Barta, Miroslav Broczký, Jozef Holub, Anton Drahoš, Miroslav Záleský, Marian Ertel 
zúčastnili finálového turnaja európskych krajín SENI Cupu 2012 v Poľskom Toruni. Celkom sme museli prejsť 
1360 km, stráviť v aute 24 hodín, odohrať 5 zápasov 2 x 5 minút, vyfajčiť niekoľko cigariet aj s kamarátmi z 
Česka, celkom zjesť 81 jedál a 36 bagiet a nemále množstvo rezňov počas jazdy, ktoré pripravili naše kuchárky. 
Skóre družstva bolo 12 bodov za 4 výhry a jednu porážku, dali sme 11 gólov a iba jeden dostali. Najlepším 
brankárom skupiny sa takýmto spôsobom stal náš brankár Mirko Broczký, ktorý bol odmenený aj značkovým 
dresom. 

O jeden bod teda zvíťazil náš spoluhráč z Poľska 
z Krakowa. Nevýhodou našich futbalistov bolo aj 
zranenie Peťa Bártu a to hneď v prvej minúte v prvom 
zápase. Naše mužstvo si znovu odnieslo krásne druhé 
miesto ako vlani. Hráči boli odmenení pekným pohárom, 
medailami, kozmetikou a spoločenskými hrami s ktorými 
sa podelili aj s klientmi DSS.  

Hlavným zmyslom podujatia však bolo dobre 
sa zabaviť, zdravo si zasúťažiť v rámci pravidiel  
fair-play, odniesť si z turnaja množstvo nových 
zážitkov i nových priateľov.  

V poľskom Toruni súťažilo 30 mužstiev              
z 9 krajín ako Slovensko, domáce Poľsko, Nemecko, 
Ukrajina, Rusko, Litva, Česko, Bielorusko, Lotyšsko. 

Myšlienka usporiadania Medzinárodnej 
futbalovej ligy hendikepovaných osôb Seni Cup sa 
zrodila v Poľskom koncerne TZMO (Toruńskie Zaklady 
Materialów Opatrunkowych S.A.) a postupne sa 
rozširovala do jednotlivých krajín v rámci koncernu. Ide 
o iniciatívu zameranú na osoby s mentálnym 
postihnutím. Šport je pre nich výbornou formu terapie, 
ktorá prispieva k rozvoju fyzickej kondície, vytrvalosti a 
učí tímovej spolupráci. 

Účasťou v súťažiach bolo jedinečnou príležitosťou odpútať sa od každodenného života, integrácia 
zdravotne postihnutých do spoločnosti, objavovania sveta a plnenia snov. Snahou bolo tiež  ukázať, že na 
futbalovom ihrisku sme si všetci rovní. Účastníci ligy sa cítili ako profesionálni hráči, a verili, že môžu 
dosiahnuť viac, čo sa im aj podarilo.   

        Ing. Milena Demeterová, riaditeľka Domov n.o.  
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